Zestaw | - kl. V, termin oddania do 20.11.2017r.

Zad. 1 (3 pkt)

Liczbg 108 przedstaw jako sume dwoch liczb, z ktérych jedna jest
a) 3 razy wieksza od drugie;j.

b) 2 razy mniejsza od drugiej.

c) 5 razy wieksza od drugie;j.

Zad. 2 (3 pkt)
Oblicz obwad trojkata o bokach podanej dtugosci: 125 cm; 1 dm; 1,3 m.

Zad. 3 (3 pkt)

Z pieciu arbuzoéw zadne dwa nie wazg tyle samo. Najmniejszy i najwickszy waza tacznie 4,80 kg.
Jesli utozysz arbuzy od najmniejszego do najwigkszego (wedlug ich masy), to masa drugiego bedzie
0 0,20 kg wieksza od masy pierwszego, masa trzeciego bedzie o 0,20 kg wigksza od masy drugiego
itd. Ile wazg poszczegdlne arbuzy?

Zad. 4 (3 pkt)
Rakieta i pitka tenisowa kosztuja razem 110 zt. Rakieta jest drozsza o 100 zt od pitki. Ile kosztuje
pitka?

Zad. 5 (3 pkt)

Jaka liczbe nalezy wpisa¢ w miejscu znaku zapytania?
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POWODZENIA!



